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SISTRI/MUD/ALBO

Sistri, Mud, Albo gestori – scadenze
ambientali di aprile

Riepiloghiamo le consuete scadenze ambientali di aprile, con un richiamo alle
novità presenti quest’anno.

SISTRI:
Per quanto riguarda il pagamento del contributo Sistri, anche per questo anno
deve essere effettuato entro il 30 aprile, con le stesse modalità utilizzate lo
scorso anno. 
In particolare, per quel che riguarda il corretto versamento, si può fare
ancora riferimento alla guida "Gestione Azienda"
(http://www.sistri.it/Documenti/Allegati/GUIDA_GESTIONE_AZIENDA.pdf)
aggiornata al 20 febbraio 2017, fermo restando che, sulla base della
normativa vigente, i soggetti obbligati all'iscrizione e al relativo pagamento
sono imprese o enti produttori di rifiuti pericolosi con più di dieci dipendenti e
gestori di rifiuti pericolosi. 
Le modalità di versamento sono invece disponibili al seguente link:
http://www.sistri.it/index.php?
option=com_content&view=article&id=74&Itemid=59
Ricordiamo che, sulla base della normativa in vigore, le sanzioni per mancata
e/o non corretta iscrizione e relativo versamento del contributo sono ridotte
del 50%, mentre la proroga dell'entrata in vigore delle sanzioni sul corretto
utilizzo del Sistri è fissata "alla data del subentro nella gestione del servizio da
parte del concessionario e comunque non oltre il 31 dicembre 2018". 

MUD
Il modello MUD approvato a dicembre 2017 per la dichiarazione dei rifiuti  e
delle apparecchiature elettriche ed elettroniche (AEE) prodotte contiene
alcune novità. La comunicazione semplificata non può più essere inviata su
carta ma solo in formato pdf all’indirizzo Pec   Comunicazionemud@pec.it
che può essere anche quella di un consulente. 
L’altra novità riguarda un supplemento di informazioni in merito alle
autorizzazioni possedute per chi effettua gestione di rifiuti.
I diritti di segreteria sono sempre di 10 euro per ogni unità locale.
Il mud telematico, per chi non rientra nei casi della comunicazione
semplificata, si compila e invia attraverso
https://mudsemplificato.ecocerved.it/

ALBO GESTORI
Come ogni anno, entro il 30 di aprile devono anche essere effettuati i
pagamenti dei diritti di iscrizione all’albo gestori ambientali o  per l’iscrizione
al registro provinciale delle imprese che recuperano rifiuti per i trasportatori e
gestori di rifiuti.

Per ulteriori informazioni, contattare l’ufficio ambiente

http://www.sistri.it/Documenti/Allegati/GUIDA_GESTIONE_AZIENDA.pdf
http://www.sistri.it/index.php?option=com_content&view=article&id=74&Itemid=59
mailto:comunicazionemud@pec.it
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https://mudsemplificato.ecocerved.it/
mailto:omar.degoli@federlegnoarredo.it
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ALBO GESTORI
Come ogni anno, entro il 30 di aprile devono anche essere effettuati i
pagamenti dei diritti di iscrizione all’albo gestori ambientali o  per l’iscrizione
al registro provinciale delle imprese che recuperano rifiuti per i trasportatori e
gestori di rifiuti.

Per ulteriori informazioni, contattare l’ufficio ambiente


